Tema: MpaduK norapmpmmuyeckon pyHKLUU Er3 lpodunp

3adaHue Ne11
1. Ha pucynke uso6paken rpadmk dyrkumn f (X)=b+log, x. Haitgure f(27).
PeweHue:
1 1};‘ (1' 2 ( )
- — —2=b+log,1
1 - ~1=b+log, 3’
b=-2 b=-2
[ :—2+Ioga log, 3= 1 a=3
f (x)=-2+log, x;
f (27) =-2+log,27=3-2=1 Omsem:1.
2. Ha pucyHKe mso6paxeH rpadmk pyHkumm f (X) =b+log, X. Haitgure f (%) .
I
0 1 --"'""'- =“r
Omsem:-6.

3. Ha pucyHke mso6paxeH rpadmk pyHkumm f (X) =b+log, X. Haitgure f (128) .

Ya

v

Omsem: -5.



4. Ha pucyHke muzobpaxeH rpadmk pyHkumm f (X) =b+ |0ga X . Hangute 3HayeHue X, Npu KOTOPOM

""--..._,\

PeweHue:
(2-2) n (4-1)
b+|oga
{ 1=b+log, 4
1=log,4-log,2 (1=log,?2
{ 1= b+|oga {—1:b+loga4

. a:2 .
~1= b+|og2 b=-3'
f

=-3+log, x; f(x)=-5
—5:—3+Iog2 X; log,x=-2; x=0,25

Omsem: 0,25.

5. Ha pucyHKke nso6paxkeH rpapmk dpyHkumm f (X) =b+log, X. Haitgute sHaueHne X, npu KoTopom

=

6.

Omsem: 32.

Ha pucyHKe nso6paxeH rpapmk dyHkumm f (X) =b+log, X . Haltaute 3sHaueHne X, npu KOTOpoM

f(x)=7.



7. Ha pucyHke uso6paxeH rpaduk dynkumn T (X)=log, (x+b). Haitaute f (11).

Ya

PeweHue:

) (=39)

-

|

1=-4+b {b 5

a=-3+b’ |a=2

8. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdmk pyHkumm f (X) =log, (X+b) . Hangute f (77) .

x) =log, (x+5),

(-4

0= Iog 4+b a’=-4+b
1=log,(-3+b) |a'=-3+b
f

f(11)=log,16 =4

(
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9. Ha pucyHke uzobpaxeH rpadmk gyHkumm f (X) =log, (X+b) . Hangure f (122) .

f
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Omsem: 4

Omsem: -4.

10. Ha pucyHKe n3o6paxeH rpadumk dyHkumm | (X) =log, (X+b) . HaltamTe 3HaueHMne X, Npu KOTOPOM

f(x)=—4.

PeweHue:
(-4 -1)
0 (-4+b) a’=—4+b
{1 3+b {al:—3+b
1=-4+b  (b=5 {b:5
{a '=_3+b’ {a 1oy Ja=l
2

f(x):logl(x+5),

2

-4
=log, (x+5), (%j =Xx+5, x=11
2

Omsem: 11.



11. Ha pucyHKe nso6paxeH rpapmk dpyHkumm | (X) = |Ogal (X+b) . HanguTe 3HayeHne X, Npu KOTOpPOM

f(x)=8.
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Omsem: 77.

12. Ha pucyHKe n3obpaxeH rpacdmk dyHkumm | (X) =log, (X+b). HanpauTte 3HayeHne X, MpU KOTOPOM

f(x)=-5.
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